

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下甲醇期货交割仓库如何逸择的问题，以及和甲醇期货交割规则的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [在期货交易中，面对浮盈，大家会怎么处理？](#)
2. [甲醇关联品种](#)
3. [在哪里做期货，如何开户？](#)
4. [近期甲醇期货价格走势如何？](#)

在期货交易中，面对浮盈，大家会怎么处理？

在期货交易中，面对浮盈，大家会怎么处理？

我会制定规则去承担“合理”的回撤。

所谓的“合理”，其实也是包含在规则里的一部分。只不过每一个策略的比例可能根据各自的特色是不相同的而已。

比如，螺纹钢期货的多单，目前我浮盈100个点，怎么办？

首先，如果我直接止盈，那么就是达到盈利点位平仓，可不可以？可以。但是这样的话，你的盈利端就被锁死了。你就无法在流畅的趋势中，获得更多的利益。

这就相当于你好不容易获得了一个风口，结果你尝试了一下就撤退了。

而且，主动止盈，会让你的下一次入场变的困难，如果后面的行情涨个不停，你怎么办？再次入场的难度会很大。

所以，承担一定比例的回撤，是非常好的选择。

比如，我承担20%的利润回吐，如果当前价格回落20个点，那么我就出场保留80个点的利润。但是，如果价格继续冲高呢？我可以获得更多的收益。后面更多的利润空间我都有一搏之力。

而且，因为你承担了回撤，下一次入场就很容易设置，比如，再次破新高的时候入场试错就是一个非常不错的选择。

你即让利润奔跑，又给被晃出来留下了余地。趋势的收益，你就可以拥有更多。

那么这里，承担20%的回撤，和承担40%的回撤有什么区别？

你的胜率和盈亏比不一样。因为价格在当前位置回调20个点的概率要大于40个点，而且，承担更大的回撤能够单次拿到更大的行情，所以，这个比例得你自己去定。

总之，以自己设立的规则，承担部分合理的回撤，就是最好的选择。不要想着完美，在期货交易中，不存在每一次都完美的交易。

点赞支持一下，谢谢。

甲醇关联品种

甲醇期货和原油的关联性最大，也和其他的化工品类存在一定的联系，比如说像乙醇乙二醇等等的。他往往会走出一些独立的行情。

在哪里做期货，如何开户？

扫盲贴。

今天，来给各位介绍一下，期货交易，到底怎么开户才算正规，到底在哪里做期货交易。

1、期货公司的作用

首先，我们要交易期货，交易的实际上是具体的期货品种，期货品种目前有50多个，不同的期货品种，在不同的期货交易所上市。

期货交易所是一个平台，它们建立起了很多标准化的期货合约，也就是期货品种提供给市场进行交易。交易所本身并不参与交易，他们只是上市这些品种，制定好交易规则和品种的细节。然后，市场上所有的交易者来到交易所进行互相的买卖交易。

我们国内，目前有5家期货交易所，分别是：上海期货交易所，大连商品交易所，郑州商品交易所，中国金融期货交易所，上海能源交易中心。

这五家交易所上市的品种都是不一样的，你想要交易哪个品种，就要去对应的交易

所交易。但是呢？期货交易所并不直接对交易者开放。

每一个交易者做期货交易，都必须通过期货交易所指定的会员单位。这些会员单位，叫做期货公司。你必须通过期货公司才能够参与期货交易，所以，你必须选定一家期货公司，去开立期货账户。

2、期货开户过程

在以前，期货开户只有两个办法，你去现场找客户开，或者客户来到期货公司开，所以，我们可以看到，期货公司那个阶段铺天盖地的建立营业部。就是为了业务的开展。但是现在，可以通过互联网直接开户了。

互联网开户的过程也很简单，首先，下载一款APP，叫做期货开户云。图标如下：

只要你是通过这个APP开户的，你就不会被骗，因为这款APP是中国期货保证金监控中心开发的。通过它开的户，都是正规的。而且，在刚开始的界面，你就需要输入你选择的期货公司。只要你的期货公司在上面，那么都是正规的。

然后，你按照这其中的步骤一步一步的进行填写就可以了，最后，期货公司会给你视频审核，通过后，期货公司就会给你开立一个期货账户。

你有了期货账户之后，期货公司会帮你申请各大交易所的交易权限，能直接开通的，他们会直接帮你开通，大多数品种都可以直接开通。个别品种需要特殊开通，比如PTA,铁矿石，股指期货，原油期货等。

你的交易编码下来了之后，你就可以开始入金交易了。

在这个过程中，有以下几点需要注意：

1、你直接去网上找一家期货公司直接开户的话，默认手续费会高的离谱，所以，你可以联系一些期货经纪人。

2、开户准备好银行卡和身份证即可。

3、在开户过程中需要添加自己的银行卡。然后去银行做一下银期关联。之后，你的资金只能在自己的卡，和自己的期货账户里划转，绝对安全。

4、期货账户每家期货公司只能开一个，但是你可以去N家期货公司开户。

5、手续费比所谓的服务重要。

3、如何查询期货公司

我们国内所有合法的期货公司，都在期货业协会的网站上公示，具体位置如下：

打开之后，你就可以查找期货公司到底是不是正规的期货公司。

期货业的管理现在是非常严格的，想要成为正规的期货公司是非常困难的，所以，只要它们在名单里面，就会对交易者负责的，否则，他们的代价太大。

大体上就是这么一个流程，如果你在开户过程中遇到了具体的问题，可以咨询自己的期货公司。

点赞支持一下，谢谢。

近期甲醇期货价格走势如何？

最近，郑醇期货的价格处于明显的下跌趋势中，今天，11月份的最后一天，郑醇更是跌破了前期低点，再创年内新低：

而且，今天的郑醇，也是期货所有品种中跌幅排行榜中的第一名。跌幅3.83%，远超第二名燃油的1.8%。

从这波走势来看，起点就是原油步入下跌通道，但是，无论是PTA，燃油，沥青，PP等品种，都没有郑醇的跟随度高。

原油从10月11日开始启动下跌，郑醇在10月14日见顶后一路大跌。可见，从基本上而言，郑醇必然是偏弱的。

现在的期货市场，我个人认为，最值得试错的几个品种，郑醇当首选，其次是燃油。

首先，它弱，它弱明资金总体看空。在这种情况下，出利好的消息会被弱化，出利空的消息会被放大。其次，它的趋势性明显，会吸引更多的资金。那么在这种环境下试错的价值，远比那些处于“震荡”区间的更大一些。

这就是趋势思维的根本。

各位觉得呢？各位有啥单子？

本问答仅探讨逻辑，且为一家之言，不构成任何交易建议。交易有风险，参与要谨慎。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！